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LA SCATOLA DI EINSTEIN

lezione /spettacolo rivolta ai docenti e agli alunni delle scuole dell’obbligo, agli educatori e ai ragazzi dei ricreatori cittadini ed al pubblico interessato

Un uccellino in equilibrio, un papero bevitore, il diavoletto di Cartesio ma anche un orologio a frutta, un misuratore d’amore o una tazza magica sono solo alcuni dei giocattoli scientifici che si trovano nella “Scatola di Einstein” messa a punto da Giorgio Haeusermann dell’Alta Scuola Pedagogica di Locarno, in occasione dell’Anno Mondiale della Fisica. Questa nutrita raccolta di giocattoli e semplici esperienze, che permettono di affrontare i diversi argomenti della fisica in modo divertente, viene ora presentata al pubblico triestino nell’ambito di una lezione/spettacolo, che si terrà: 

Venerdì 6 maggio 2005 alle ore 16:00 

presso la Casa della Musica di Trieste,in via Capitelli, 3 

La partecipazione è gratuita, a numero chiuso, su prenotazione telefonica 

La Manifestazione, che prosegue la collaborazione iniziata nell’ambito de “La Scienza dei Ragazzi”, da poco conclusa, è organizzata dal Laboratorio per la Didattica delle Scienze EUREKA con la Casa della Musica di Trieste.  
La Scatola di Einstein rimarrà poi a disposizione dell’ESPERIMENTOTECA di EUREKA, unitamente alle schede delle esperienze realizzabili  con i singoli giocattoli, per permettere agli insegnanti interessati di organizzare nuove attività didattiche.

La scatola è stata collaudata dal 9 novembre al 7 dicembre 2004 presso la V classe delle Scuole Elementari di Solduno (Locarno) e, collegandosi al sito http://did-asp.ti-edu.ch/~giorgioh/apri.htm, è possibile consultare i commenti della maestra e degli allievi, oltre a tutta la documentazione inerente. 

Per informazioni e prenotazioni Eureka Laboratorio per la Didattica delle Scienze 
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